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Ata da 12ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do 3º Ano da 7ª Legislatura, em 14 

de junho de 2019.  

       Aos 14(quatorze) dias do mês de junho de 2019 (dois mil e dezenove), reunidos no Plenário 

da Câmara Municipal, situada na Avenida Jericoacoara, nº 474, na cidade de Jijoca de 

Jericoacoara-CE, com a presença dos seguintes vereadores: José Jair Silva de 

Vasconcelos, Cleângela Oliveira Sousa, José Vandevá da Silva, Raimundo Pedro de Araújo, 

Antonio Daniel de Souza, Claudionor Francisco de Vasconcelos, Francisco Roberto Pedro, 

Jakson Keille Muniz Brandão, José Arnoldo Dias Ferreira, José Nelcivando Teixeira e 

Normendio de Carvalho. Cumprimentando a todos, o Senhor Presidente Jair Silva, declarou 

aberta a presente Sessão, que teve a seguinte pauta: entoação do Hino Nacional, assinatura 

do Livro de Presença, discussão e votação da Ata da Sessão anterior, que foi aprovada por 

unanimidade. Iniciando a palavra facultada, o presidente Jair Silva convidou o presidente da 

cooperativa dos taxistas de Jijoca de Jericoacoara para usar a tribuna e expor a 

reivindicação da categoria. O Sr. Gilberto Gilliarde Bastos, disse que os taxistas cadastrados 

no município, mesmo tendo uma lei aprovada nesta Casa Legislativa e sancionada pelo 

prefeito municipal, estão sendo proibidos de entrar na Vila de Jericoacoara. Todos os 

vereadores se solidarizaram com a categoria dos taxistas e durante o debate  o vereador 

Roberto Canuto fez um requerimento verbal pedindo que o secretário de Segurança e 

Trânsito venha a essa Casa para explicar o porque dessa proibição. A vereadora Cleângela 

Marçal pediu que o requerimento fosse colocado em votação. O presidente Jair Silva 

colocou o requerimento verbal em votação e o mesmo foi aprovado por unanimidade pelo 

Plenário. Ficando assim, o Secretário de Segurança e Trânsito do Município convidado a 

participar da sessão Ordinária no dia 28 de junho de 2019. Na tribuna o vereador Claudionor 

Tratores cumprimentou o presidente Jair Silva e demais vereadores. Disse que percorreu o 

município na última semana e constatou muitas falhas que já deveriam ter sido resolvidas 

pela atual gestão dentro do município. Falou que, por falta de compromisso da gestão com 

as categorias prestadoras de serviço na área do turismo é que todos estão perdendo, 

inclusive o turista que vem conhecer as belezas do município. Falou ainda dos 

requerimentos de sua autoria, aprovados pelo Plenário e que até agora não foram atendidos 

pelo Poder Executivo. Reclamou que o matadouro público continua sem condições de 

funcionamento. Comentou ainda sobre a garagem da prefeitura que continua sem 

manutenção. O vereador Roberto Canuto saudou a Mesa e demais vereadores, comentou 

sobre as informações que circulam nas redes sociais sobre uma possível Audiência Pública 

em Jericoacoara para tratar de assuntos de interesse do município de Jijoca de Jericoacoara 

e que a Câmara não foi convidada para participar dessa reunião, disse que isso é um 

desrespeito com os legítimos representantes do povo, repudiando tal atitude. Falou ainda 

que protocolou na Assembléia Legislativa, um ofício informando que a Câmara criou uma 

Comissão Especial para acompanhar o processo de concessão/privatização do Parque 

Nacional de Jericoacoara, pedindo para que a Câmara Municipal seja informada e convidada 

a participar das reuniões que tratar do assunto. Reclamou também do atendimento nos 

caixas eletrônicos no Banco do Brasil, disse que já foram aprovados nesta Casa Legislativa 

vários requerimentos de sua autoria reivindicando melhorias, mas o atendimento continua 

precário. O vereador presidente Jair Silva saudou a vice-presidente Cleângela Marçal e 

demais vereadores. Comentou sobre o vídeo que circula nas redes sociais onde um 

deputado da região fala que vai pedir uma Audiência Pública para questionar a Lei Municipal 

do Voucher Digital, mas que até o momento, os legítimos representantes do povo desse 
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município não foram informados oficialmente sobre a data e o local e nem quem irá 

participar dessa Audiência. Falou ainda que os debates continuam acontecendo, pois ontem 

mesmo esteve reunido com os representantes das categorias de transporte local, buscando 

sugestões para corrigir possíveis falhas. Disse que a prefeitura e a Câmara de Jijoca de 

Jericoacoara estão buscando melhorias para seus munícipes e que as decisões são 

tomadas em comum acordo com os prestadores de serviço na área do turismo. Disse que há 

muita desinformação com relação a Lei do Voucher, aprovada pelo Plenário desta Casa e 

sancionada pelo Prefeito. Disse que algumas pessoas estão questionando a Lei sem 

conhecê-la. O vereador Normendio cumprimentou a Mesa Diretora e demais vereadores. 

Agradeceu em nome da comunidade de Mangue Seco, ao prefeito Lindbergh Martins e ao 

secretário Elicar Monteiro, pela iluminação na quadra poliesportiva e na praça daquela 

localidade. Comentou ainda sobre a retomada da obra do calçamento do Córrego da 

Forquilha. Falou que recomendou ao encarregado da obra que tivesse muita atenção quanto 

ao nivelamento do calçamento para evitar imperfeições que resultaria em poças d’água. 

Pedindo ainda que, os nobres Edis e cidadãos fiscalizem a obra. Em seguida foi lido, 

discutido e encaminhado para as comissões de Constituição Justiça e Redação/Finanças 

Orçamento e Tributação o Projeto de Lei nº 033/2019. Lido, discutido e encaminhado para 

as comissões de Constituição Justiça e Redação / Finanças Orçamento e Tributação, o 

Projeto de Lei nº 034/2019. Lido, discutido e encaminhado para as comissões de 

Constituição Justiça e Redação/Finanças Orçamento e Tributação o Projeto de Lei 

nº035/2019. Lido, discutido e encaminhado para a comissão de Constituição Justiça e 

Redação o Projeto de Lei nº037/2019. Lido, discutido e encaminhado para as Comissões de 

Constituição Justiça e Redação / Obras e Serviços Públicos o Projeto de Lei nº038/2019. 

Seguindo, o Projeto de Decreto Legislativo nº18/2019 foi lido e aprovado por unanimidade. 

Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a presente 

Sessão, às 10h e 35 min (dez horas e trinta e cinco minutos), que para constar, eu vereador 

Brancoso, que secretariei esta Sessão, lavrei a presente Ata, que após lida, achada 

conforme e aprovada, será assinada pelo Presidente, pelo Secretário e demais vereadores 

do município de Jijoca de Jericoacoara que se fizerem presentes. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Jijoca de Jericoacoara-CE, 14 de junho de 2019. 

 


